

## Tájékoztató az engedély nélkül létesített kutak vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról

A hatályos jogszabályok értelmében a kutak megépítéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges. Ha a kút vízjogi engedély nélkül került megépítésre, vagy attól eltérően került megvalósításra, **fennmaradási engedélyt** kell kérni. Amennyiben a hatóság a fennmaradási engedélyt utólag megadja, egyidejűleg **vízgazdálkodási bírság megfizetését** kell előírni. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény értelmében a vízgazdálkodási **bírság megfizetése alól mentesülhet** a létesítő, ha – a **2018. január 1. előtt engedély nélkül létesített** vízkivételt biztosító vízilétesítményre – a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást **2018. december 31-ig kérelmezi**, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.

**Az engedélyezés hatásköre megoszlik a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörrel rendelkező jegyző, illetve a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező fővárosi, és a kijelölt megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok között.**

Az engedélyezés akkor tartozik a jegyző hatáskörébe, ha a következő feltételek együttesen fennállnak: ha a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, és 500 m<sup>3</sup>/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrűsű vízkészlet felhasználásával üzemel; ha épülettel rendelkező ingatlanon van, és magánszemély részéről házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja, a vízigény nem lehet gazdasági célú. Egyéb esetekben az engedélyezés a katasztrófavédelmi igazgatóság hatáskörébe tartozik.

A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti **kérelem benyújtása előtt tervdokumentációt kell készíttetni**, amelyet csak olyan tervező készíthet, aki a **Magyar Mérnöki Kamara erre feljogosító szakterületi tervezői jogosultságával rendelkezik**.

További információ kérhető: jegyzői hatáskör esetén a Bősárkányi Közös Önkormányzati Hivatalban, telefonon a 96/271-17 számon, katasztrófavédelmi hatáskör esetén a **Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Területi Vízügyi Hatóságától** ügyfélfogadási időben személyesen a 9021 Győr, Munkácsy u. 4. szám alatt, telefonon a 96/ 518-297-es számon, valamint e-mailben a [gyor.titkarsag@katved.gov.hu](mailto:gyor.titkarsag@katved.gov.hu) címen.

Bősárkány, 2018. október 10.

dr. Horváth Rita

jegyző